              Воскресная рассылка от  09.09.2012.   Время (Москва): 21:00
    По техническим причинам Воскресная рассылка сегодня выходит в усеченном варианте                                                                                             (без таблицы). Но думаю и в таком виде  она будет полезна для вас.
   Главное по прошлой неделе, что на рынок вернулись объемы. Как на валютный рынок и что самое главное на фондовый, который будет подстегивать и валюты к более мощным  движениям,  значит волотильность увеличится , а значит увеличатся возможности для более результативного трейдинга.
 EURusd :   
       На мой взгляд на сегодняшний момент это самый перспективный инструмент на следующей неделе из данных инструментов и технически наиболее читаемый. В понедельник Евро еще будет расти. По волновому анализу просится небольшой откат и после этого, как минимум один  новый максимум. 
    Во вторник , скорее всего во второй половине дня рынок может начать корректироваться на ожиданиях 12 сентября.

   12 сентября  (среда) основополагающий день для всех рынков на предстоящей неделе. Будет  оглашено решение конституционного суда Германии  на предмет возможного участия этой страны в финансировании ESM . 
    12-13 Сентября так же будет проходить заседание ФРС США (13 сентября будут оглашены процентные ставки и после этого будет очередное выступление главы ФРС Бернанки) ,  от него  ничего не  жду, поскольку не думаю, что третий раунд количественного смягчения  начнется до выборов президента США , которые пройдут в ноябре. Но это событие вносит дополнительное напряжение на рынки, что зачастую ведет к достаточно серьезным движениям по многим инструментам. 
     Сейчас сложно сказать о движения  рынка начиная с 12.09.12 (и последующие дни) , все зависит от принятого решения 12 сентября, и от технической картинки на графиках которая к этому времени сложится. Может быть, как продолжение начавшегося тренда по Евро, так и уход на коррекцию.
     На мой взгляд, среднесрочных позиций открывать пока рано, во всяком случае до 12 числа и до этого рекомендую трейдинг по принципу  взял – убежал и открывать позиции только наверх, коррекцию, особенно новичкам, обыгрывать не рекомендую.

     БЛИЖАЙШИЕ УРОВНИ. 
Сопротивление:  1.2900  / 1.2952 / 1.2995
Поддержка:  1.2775 /  1.2750 / 1.2716 / 1.2686 /1.2650

GBPusd:  
     На прошлой неделе , как и предполагалось в предыдущей воскресной рассылке Фунт наконец сделал новый максимум. 

      Сейчас на этот инструмент  новичкам соваться не рекомендую, последнее время  он ведет себя очень нестабильно. По Фунту  в начале недели то же возможен рост, преградой которому может стать серьезное сопротивление  1.6050
usdCHF: 
      Франк   на прошлой неделе  притормозил в сомнении, прежде чем устремился за евро. На предстоящей неделе на мой взгляд, нет смысла распыляться с точки зрения диверсификации и больше внимания уделить Евро. 
usdJPY:    
      На этом инструменте складывается интересная картина. При возможном пробитии важной поддержки 77.65  и при приближении к уровням 76.81 и 75.57 возникает опасность интервенции со стороны ЦБ Японии, которая может оказать понижательное давление на другие валюты. Это как минимум надо отслеживать.
XAUusd (Gold):
     Золото не подает никаких признаков разворота, устойчивый тренд наверх, но чересчур уже задран.  По волновому анализу с отката просится еще как минимум один максимум. Тут то же многое зависит от 12 сентября.
Dou-Jones (DJI):  
      Доу нацелился наверх  и скорее всего преодолеет наконец серьезное сопротивление 13341 
Oil (BRN):
     Нефть формирует коррекцию в канале 111.50 -116.60  с возможным пробитием в обе стороны.  Пока устойчивый среднесрочный тренд наверх.
